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（本卷满分150分   考试时间120分钟 ）

选择题部分 (共40分)

参考公式：

球的表面积公式
柱体的体积公式

S=4πR2 
V=Sh
球的体积公式 
其中S表示柱体的底面积，h表示柱体的高

V=
[image: image439.wmf]πR3
台体的体积公式

其中R表示球的半径
V=
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锥体的体积公式
其中S1, S2分别表示台体的上、下底面积，

V=
[image: image4.wmf]3
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Sh
h表示台体的高

其中S表示锥体的底面积，h表示锥体的高
如果事件A，B互斥，那么


P(A+B)=P(A)+P(B)
一、选择题：本大题共8小题，每小题5分，共40分。在每小题给出的四个选项中[image: image5.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




，只有一项是符合题目要求的。

1、（原创）下列函数既是偶函数，又在
[image: image6.wmf])

,

0

(

+¥

上单调递增的是             （      ）
A．
[image: image7.wmf]2

yx

=-

       

B．
[image: image8.wmf]3

x

y

=

     
    C．
[image: image9.wmf]2

log

yx

=

    
D．
[image: image10.wmf]3

x

y

-

=-


【命题意图：考察函数奇偶性，以及单调性  C】

2、（原创）已知等差数列
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【命题意图：考查数列的基本运算B  】

3、（原创）下列命题正确的是                                           （      ） 
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C. 若
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【命题意图：简易逻辑的考察  B】

4、（原创）设函数
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【命题意图：三角函数的性质的考察  A】

5、（根据丽水模拟试卷7题改编）已知实数
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的最大值是6，最小值是1，则
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【命题意图线性规划，与基本不等式的结合D】
6、（根据浙江省高三协作体第二次考试改编）设[image: image48.wmf]ab
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【命题意图空间中直线与平面的位置关系C】
7、（根据杭二中模拟试卷6题改编）定义在实数集R上的奇函数[image: image62.wmf]()
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【命题意图函数的性质A】
8、（数学教学研究改编）长方体
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【命题意图立体几何中的动态问题B】
非选择题部分 (共110分)

二、填空题：（本大题共7小题，9~12小题每题6分，其它小题每题4分，共36分）
9．设全集U＝R，集合
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10．已知函数
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11．某空间几何体的三视图如图所示(单位：cm)，
则该几何体的体积
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12．（根据温州模拟试卷12题改编）已知函数
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13．（引用绍兴模拟试题）已知双曲线
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14．（根据丽水模拟试卷7题改编）已知
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15．（改编浙江省高考卷）设非零向量a与b的夹角是
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（原题）设e1，e2为单位向量，非零向量b＝xe1＋ye2，x，y∈R.若e1，e2的夹角为
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三、解答题：本大题共5小题，满分74分。解答须写出文字说明、证明过程和演算步骤。
16．（本小题满分15分）

（改编天津6校）已知函数
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（I ）求函数
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（Ⅱ）设△
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17. （改编杭州地区7校联考校）（本小题满分14分）
设数列
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（Ⅰ）求
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的取值范围.
（改编）（本题满分15分） 

18.如图，四边形
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为菱形，
[image: image136.wmf]ACFE

为平行四边形，且面
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面
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（Ⅰ）证明:
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（Ⅱ）若
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所成角的大小.

19．（本小题满分15分）（根据金华一中、慈溪中学、学军中学高三试题改编）
如图，已知抛物线
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20.（本小题满分14分）
（原题）已知二次函数f (x)= x2+bx+c，方程f (x)－x=0的两个根x1,x2满足0<x1<x2<1．

（I）当x
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（改编）（本题满分14分）已知函数
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2014年高考模拟试卷  数学卷（文科）

答题卷

一、选择题: 本大题共10小题, 每小题4分, 共40分。在每小题给出的四个选项中, 只有一项是符合题目要求的。
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	答案
	
	
	
	
	
	
	
	


二、填空题:本大题共7小题，9~12小题每题6分，其它小题每题4分，共36分
9 ______   __ ___    _____.___    _____.     10 ___    _____. ___    _____.___    _____.   11_____   ___  ___    _____.                12_____   ___.___    _____.

13______   __.          14___    _____.          15___    _____.
三、解答题: 本大题共5小题, 共74分。解答应写出文字说明, 证明过程或演算步骤。
16．（本小题满分15分）

（改编天津6校）已知函数
[image: image184.wmf]2

31

()sin2cos

22

fxxxxR

=--Î

，

．

（I ）求函数
[image: image185.wmf]()

fx

的最小正周期和单调递减区间；

（Ⅱ）设△
[image: image186.wmf]ABC

的内角
[image: image187.wmf]ABC

，

，

的对边分别为
[image: image188.wmf]abc

，

，

且
[image: image189.wmf]3

c

=

，
[image: image190.wmf]()0

fC

=

，若
[image: image191.wmf]sin2sin

BA

=

，求
[image: image192.wmf]ab

，

的值．

17. （改编杭州地区7校联考校）（本小题满分14分）
设数列
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的取值范围.

（改编）（本题满分15分） 

18.如图，四边形
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为菱形，
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为平行四边形，且面
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面
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的中点.

（Ⅰ）证明:
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所成角的大小.

19．（本小题满分15分）（根据金华一中、慈溪中学、学军中学高三试题改编）
如图，已知抛物线
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17.（本小题满分14分）
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18．（本小题满分15分）
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